
Омске проводится доследственная проверка по факту гибели человека на производстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводится доследственная проверка по факту несчастного случая, в результате которого погиб 37-милетний местный житель.

По предварительным данным, днем 4 апреля 2018 года в Ленинском административном округе г. Омска рабочего частной компании при выполнении работ затянуло в бетономешалку, где он получил несовместимые с жизнью травмы и скончался на месте происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1215247>